
   

 

 

1. Ecuación de la Recta Tangente:  𝑦 = 8𝑥 − 5 

2. Ecuación de la Recta Normal:     𝑦 = −𝑥 −
1
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3.   

a) ≈ 74,59 [s] b) 662,4 [
𝑚

𝑠
]   𝑦 − 731 [

𝑚

𝑠
] c) 72,04 [𝑠]   𝑦   73,57 [𝑠] 

d) 𝑠′′(𝑡) = 𝑎(𝑡) = −9,8  Interpretación: Tiene aceleración constante 

 

4. Sabemos que 

𝑥’(𝑡)  =  2𝐴𝑡 +  𝐵 

Luego, nos piden evaluar la función en el punto medio entre [𝑡1 , 𝑡2] 

 

𝑥′ (
𝑡2 + 𝑡1

2
) = 𝐴(𝑡2 + 𝑡1) + 𝐵 

Por otro lado  

𝑥(𝑡2) − 𝑥(𝑡1)

𝑡2 − 𝑡1
=

𝐴𝑡2
2 + 𝐵𝑡2 + 𝐶 − 𝐴𝑡1

2 − 𝐵𝑡1 + 𝐶

𝑡2 − 𝑡1
 

Desarrollando se obtiene que 

𝑥(𝑡2) − 𝑥(𝑡1)

𝑡2 − 𝑡1
= 𝐴(𝑡2 + 𝑡1) + 𝐵 

 

Por tanto, la velocidad promedio en cualquier intervalo  [𝑡1 , 𝑡2] es igual  a la velocidad 

instantánea en el punto medio en el intervalo. 

 

 

5.         

a) -0,1 [mmol/L/h]  b) 0  [mmol/L/h]     c) 5 horas 

6.   

a) 𝑡 ∈ [1,2] b) ≈ 0,022 [
𝑚𝑔

𝑚𝐿
] c) ≈ −0,0038 [

𝑚𝑔

𝑚𝐿

ℎ
] 

d) 𝑡 = 1 [ℎ]  𝑦  𝑡 = 2 [ℎ] e) ≈ 3,73 [ℎ]  

7.  El volumen de la esfera crece con una velocidad de 36000𝜋 [
𝑐𝑚

𝑠
] o bien a 113.097,3 [

𝑐𝑚

𝑠
] 

aproximadamente. 

 

8.    
𝑑𝑟

𝑑𝑡
=

1

4𝜋
≈ 0,0796 [

𝑐𝑚

𝑑í𝑎
]                                   

dV

dt
= (0.005)2 [

cm3

día
]  

 

9. ≈ 0,4074 [
𝑚

𝑚𝑖𝑛
] 


